

## Szöveges beszámoló a „HAJRÁ FUTÁS” Ifjúsági, Kulturális és Sport Egyesület 2015. évi tevékenységéről.

A „HAJRÁ FUTÁS” Ifjúsági, Kulturális és Sport Egyesület ( Debreceni Törvényszék nyilvántartási szám: 4585, a továbbiakban: egyesület ) 2015. április 2. napján alakult, 14 alapító taggal. Alapvető célként tűzte ki a futók szolgálatát, a jelen mellett a gyermekek, a szép jövő elősegítését, és a szép múlt ápolását.

Mottó: „Gyerekekkel foglalkozni annyi, mint jövőt építeni”.

A legfontosabb a gyermek, az élet minden területén. A legnagyobb odafigyelést, törődést, szeretetet a gyermek felé kell nyújtani. Nem lehet ez másként a sport területén sem. Az utánpótlás megfelelő nevelése nélkül eredmény sincs. Mai számítógépes, internetes, okos telefonos világunkban, különösen fontos a gyermekek egészséges, sportos neveltetésének elősegítése. S talán ez az egyik legszebb feladat is.

### 1. HAJRÁ FUTÁS versenysorozat.

Ennek érdekében 2015. május 9. napján indította útjára az egyesület a HAJRÁ FUTÁS Nagyerdei gyermek futóverseny sorozatát.

A verseny célja: versenyzés biztosítása a gyermekek részére, továbbá a futás, és az egészséges életmód népszerűsítése. A versenysorozat pályáját teljes egészében a Debreceni Nagyerdőben, természetvédelmi területen, ízületbarát talajon jelöltük ki, természetesen a szükséges engedélyekkel rendelkezünk.

**A verseny fővédnöke Béres Ernő világcsúcsot futott atléta.**

**A versenyen nevezési díj nincs és nem is lesz.**

A sorozat 4 versenyből – májustól augusztusig - állt, és havonta egy alkalommal került megrendezésre, a 14 év alatti futótársaink részére, 4 korcsoportban.

A versenyeken összesen 125 gyermek indult legalább egy alkalommal.

Gyermek Nyuszi futam: 8 év alatt, 1,5 km,

Serdülő I. futam: 9-10 évesek, 2,5 km,

Serdülő II. futam: 11-12 évesek 3 km,

Serdülő III. futam: 13-14 évesek 3 km.

A serdülő II. fiúk futamát **Rózsavölgyi István** futólegenda emlékére rendeztük meg. Célunk az atlétika sport népszerűsítése és az egykori szép teljesítmények, eredmények megismertetése a fiatal korosztály számára.

**Futótársaink** egyedi névvel ellátott rajtszámot kaptak. A célba érkezés után a versenyzőinknek, támogatóink jóvoltából ásványvizet, almát és csokoládét tudtunk biztosítani.

Az egyes versenyeken a kategóriák 1 – 3 helyezettei - fiú és leány – éremdíjazásban részesültek.

A versenyzők az egyes versenyeken helyezésük alapján pontokat kaptak ( 10 – 7 – 5 – 4 – 3 – 2) és minden további célba érkezett versenyző 1 pontot), és a végső sorrend ez alapján alakult ki.

A versenysorozat végén, a pontverseny alapján az egyes kategóriák 1 – 3 helyezettei érem, oklevél és ajándék díjazásban részesültek. Akik legalább 3 versenyen részt vettek az oklevelet és ajándékot, a többiek oklevelet kaptak ajándékba.

A verseny lebonyolításához szükséges feladatokat a „HAJRÁ FUTÁS” Egyesület tagjai, és 2-3 veterán atléta, segítő barátaink végezték ellenszolgáltatás nélkül.

A versenyekre meghívtunk egykori kiváló távfutókat, mint Mecser Lajost, Béres Ernőt, vagy a debreceni Lipcsei Irént, akik díjátadóként közreműködtek, és nagyszerű eredményeik bemutatásával példát állítottunk a fiatalok elé.

Fontos megjegyezni, hogy az egyesület tagjai között található az egyik fő támogatónk a Megavill Kft vezetője. A versenysorozat lebonyolításához szükséges kellékek beszerzéséhez – engedélyek, asztalok, stopperok, videóállvány, rajtszámok, ellátmány stb. - a támogatások mellett, az egyesület tagjai által befizetett tagdíjak is nagymértékben hozzájárultak.

## **2. Atlétatalálkozó.**

A HAJRÁ FUTÁS Egyesület a SZÉP MÚLT ápolása, az egykor maradandót alkotott atléták megbecsülése, eredményeik napirenden tartása céljából 2015. május 30-án Budapesten a Testnevelési Egyetem pályáján rendezte meg az 1950-es, 60-as, 70-es és 80-as évek kiváló magyar férfi rövidtávfutók találkozóját.

Olimpikonok, sokszoros országos bajnokok, világsúcsot futott atléták vettek részt a rendezvényen. Az atléták egyedi érmet, serleget, feliratozott pólót, és emléklapot kaptak ajándékba az egyesülettől, aminek többségét támogatók biztosították.

## **3. HFM, Hajrá Futás Magazin.**

A HAJRÁ FUTÁS Egyesület főszerkesztésében, 2015. júliusában jelent meg első alkalommal a HFM, a Hajrá Futás Magazin. A Magazin a futásról, a futókról szól. A Magazin szerkesztéséhez további 5 egyesület csatlakozott, amely egyfajta együttműködést is jelent. A Debreceni Kilométerek Sportegyesület, az Ebesi Sportbarátok, a Futó Daru SE, Hajdú Rendészeti Sportegyesület és a Tekergők SE közreműködésével egy évben 4 alkalommal jelenik meg digitális formában a futással foglalkozó kiadvány. A Magazinban foglalkozunk a jelen mellett az utánpótlással, és az egykor nagyszerű eredményeket elért atlétákkal. A Magazint az egyesületek honlapján és közösségi oldalon tesszük közzé. Megállapítható, hogy a Magazin rövid idő alatt igen komoly népszerűségegre tett szert a futók körében és egyre inkább elterjed országos szinten.

## **4. Az egyesület pénzügyi helyzete.**

Összes bevétele 2015.ben 343.500 Ft, melyből tagdíj 164.000 Ft, a többi támogatás 179.500 Ft.

Kiadási oldalon 267.000 Ft működési kiadás merült fel, valamint bankköltség. A kiadások nagy részét a versenyekre vásárolt ásványvíz, és díjak, érmek, postaköltség és a kihelyezett aggregátor-áram fejlesztőbe vásárolt üzemanyag tette ki. Vásárlásra került 1 db pendrive tárgyi eszközként, valamint egy db 3x3-as sátor a versenyközpont kihelyezés érdekében.

Érmek: 170 db, Serlegek: 50 db, Emléklapok: 180 db, Könyvek díjazottaknak 24 db, díjátadásra: 40 db díj.

Az egyesületünk az 2015. évet 77.000 Ft mérleg szerinti eredménnyel zárta, ami a pénzkészlet maradvánnyal egyenlő.

Debrecen, 2016. május 31.



Cseke István

elnök

**"HAJRÁ FUTÁS"**  
Ifjúsági, Kulturális és Sport Egyesület  
4225 Debrecen, Perem u. 25.  
Adószám: 18647488-1-09